
16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ  
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 14/12/2023 

 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
σας ενημερώνουμε για τις παρακάτω δράσεις που θα πραγματοποιηθούν την ερχόμενη εβδομάδα στο 
σχολείο μας: 
 

1) Στις 18 Δεκεμβρίου, στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων (ΑΠΧ), εφόσον υπάρχει η προβλεπόμενη 
συμμετοχή, το English Theatre Club θα παρουσιάσει στα παιδιά της Γ’ και Δ’ τάξης το έργο “The Princess 
and the Pea”.  Για τα παιδιά της Ε’ και της ΣΤ’ τάξης έχει ετοιμάσει το έργο “Sherlock Holmes is back”. Τα 
μαθήματα θα γίνουν κανονικά και τα παιδιά θα σχολάσουν σύμφωνα με το καθημερινό πρόγραμμα. 
 

2) Στις 19 Δεκεμβρίου, μετά το κουδούνι, κατά το πρώτο δίωρο (εφόσον το επιτρέψουν οι καιρικές 
συνθήκες) θα επισκεφθούμε τον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου και θα παρακολουθήσουμε τη Θ. Λειτουργία. Στη 
συνέχεια θα επιστρέψουμε στο σχολείο και τα μαθήματα θα συνεχιστούν κανονικά. 
 

3) Στις 20 Δεκεμβρίου οι μαθητές/τριες της Α’ τάξης με τους/τις εκπαιδευτικούς τους θα παρουσιάσουν 
(στην ΑΠΧ) στα παιδιά άλλων τάξεων, χωρίς παρουσία γονέων, τη γιορτή Χριστουγέννων που έχουν 
ετοιμάσει. 
 

4) Την ίδια μέρα, 20 Δεκεμβρίου, οι μαθητές/ τριες της Β’ τάξης δεν έχουν μάθημα και δε θα έρθουν το 
πρωί στο σχολείο. Το απόγευμα (18:00 – 19:30 μ.μ.) οι εκπαιδευτικοί του Β1 και Β2, η θεατρολόγος και η 
μουσικός, μαζί με τα παιδιά έχουν ετοιμάσει μία ξεχωριστή γιορτή για τα Χριστούγεννα που καταφθάνουν. 
Γονείς και κηδεμόνες της Β’ τάξης σας περιμένουμε! 
 

5) Στις 21 Δεκεμβρίου, το δεύτερο δίωρο (10:00 – 11:30 π.μ., εφόσον το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες) 
η εκπαιδευτικός του Δ2, η μουσικός και τα παιδιά θα επισκεφθούν το 2ο ΚΑΠΗ Κορυδαλλού, θα 
τραγουδήσουν τα κάλαντα και θα μοιραστούν με τα μέλη του ΚΑΠΗ τη γιορτινή χαρά των ημερών. Στη 
συνέχεια θα επιστρέψουν στο σχολείο και τα μαθήματα θα συνεχιστούν κανονικά. 
 

6) Στις 21 Δεκεμβρίου, μετά το σχόλασμα, στις 13:30 μ.μ. οι Α’ και Β’ τάξεις θα έχουν ενημέρωση γονέων 
για τη σχολική επίδοση των μαθητών/τριών.  Την ίδια ημέρα και ώρα θα γίνει η επίδοση βαθμολογίας 
πρώτου τριμήνου για τους μαθητές/τριες των τάξεων Γ’, Δ’, Ε’ και ΣΤ΄. 
 

Στις 22 Δεκεμβρίου 2023, τελευταία ημέρα μαθημάτων, η πρωινή ζώνη, το πρωινό πρόγραμμα και το 
ολοήμερο λειτουργούν κανονικά. 
 

Επιπλέον,  
θα θέλαμε ως Σύλλογος Διδασκόντων, να ευχαριστήσουμε 

 τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας για την πολύτιμη συνεισφορά του  
στη βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής της μονάδας μας,  

καθώς και όλους/ες, όσοι/ες έχετε συμβάλλει με την προσφορά σας στην κατεύθυνση αυτή. 
 

Σας ευχόμαστε καλές γιορτές με υγεία, πρόοδο, χαρά. 
 

Σύλλογος Διδασκόντων 16ου Δημ. Σχ. Κορυδαλλού. 
 


